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1) ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

~ . PODER JUDICIÁRIO 
~ TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO AMAPÁ 

~ 

2) QUEM: DESEMBARGADOR JAYME FERREIRA, GRUPO OPERACIONAL DO 
NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES E AÇÕES COLETIVAS -
NUGEPNAC /TJAP 

3) QUANDO: 29/07/2021. 

4) QUE HORAS: 09:00-10:00hrs 

5) ESPAÇO: VIRTUAL (ZOOM) 

6) CHAMADA: Desembargador Jayme Ferreira (coordenador do 
NUGEPNAC): Taisa Mendonça, Nádia Amanajas, Márcia Correa, Marco 
Antônio, Lilian Ferreira (chefe de gabinete da Vice presidência); Adelson 
Marques (SGPE), Luiz Henrique (DESIS). 

7) Pauta: Força tarefa Prêmio CNJ de Qualidade; proposições de IRDRs 
(devolutivas dos gabinetes dos desembargadores e encaminhamentos). 

Desembargador Jayme Ferreira deu início à reunião. Adelson informou 
que a tarefa de importação do ISTF foi concluída, e que o próximo passo 
serão as melhorias no site, ressaltando que a Portaria que trata do selo 
CNJ está atendida com o trabalho já realizado no WebService, mais a 

inclusão dos campos novos, o que vai possibilitar que a exportação de 
dados para o CNJ seja mais completa. Desembargado Jayme perguntou 
sobre as dificuldades para baixar os dados do CNJ no WebService e 
Adelson informou que permanece a dificuldade de contato, não só com 
ISTF, ISTJ mas com o próprio CNJ, e que está fazendo reclamações com a 
Ouvidoria do CNJ para que seja aberto um canal de comunicação mais 
direto. Desembargador Jayme perguntou se há necessidade de o 
Desembargador Tork entrar em contato com o CNJ para intermediar. 
Adelson respondeu que sobre ISTF e ISTJ sim, mas quanto à questão do 
Prêmio CNJ de Qualidade a Presidência do TJAP já está tomando 
providências. Desembargador Jayme pediu que Adelson faça um relatório 
sobre as dificuldades de contato com STF e STJ. Adelson mostrou a 
planilha do Selo CNJ e detalhou as tarefas que já foram realizadas e ficou 
de enviar o resumo da tabela para o Desembargador Jayme. Márcia 
apresentou a proposta de boletim informativo do Nugepnac, sendo o 

primeiro número referente ao período de janeiro a junho de 2021. 
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Desembargador sugeriu alterações como demarcar melhor os temas do 
STJ, diferenciando dos temas do STF, além de alterar o carimbo de 
"Transito Julgado" para "Transitado em Julgado". Taísa perguntou sobre o 
trâmite interno do Boletim. Desembargador Jayme orientou que seja 
encaminhado para a Presidência, com a solicitação de que demande a 
finalização para a ASCOM. Taísa informou que a equipe está preparando o 
início do ciclo de reuniões de escuta ativa com o primeiro grau para ter 
início na primeira semana de agosto. 

Deliberação final: Ficou definido que Marco Antônio faça um checklist 
sobre as demandas do Prêmio CNJ de Qualidade. Taisa ficou de definir 
uma data para a próxima reunião, em agosto. Desembargador Jayme 
ficou de agendar uma reunião com o presidente para tratar pessoalmente 
do boletim. 

8) A presente ata foi lavrada por Márcia Corrêa 


